
 

 
PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 184/2021-DTL/SAJWP

Valinhos, em 02 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 224/21-CMV

Vereador Luiz Mayr Neto

Processo administrativo nº 2779/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos. cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,   LUCIMARA |
Prefeita Municipal

Anexo: 04 folhas

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar 
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro —- Valinhos — SP - CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaGdvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp gov.br



 
PREFEITURA DE

VALINHOS
 

Fis. nº Rubrica  
Proc./ ano

   
“REF. C.I.Nº 268/2021 - DTL/SAJI”

“REQUERIMENTONº 224/2021 - VEREADOR LUIZ MAYR NETO”

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO LEGISLATIVO/S.A.J.I.

Em referência a esta CI de nº 268/2021 - DTL/SAJI, quanto ao

questionamentodo Nobre Vereador, temos a informar que:

 1. A Municipalidadetem pretensão de asfaltar o trecho de terra da Av. Rosa
Belmiro Ramos? Em caso positivo, para quando está programado este
trabalho? Os recursos advêm de alguma contrapartida de
empreendimento imobiliário ou recursos próprios da Prefeitura? Qual
valor?

Resposta: Segundo planilha fornecida pela Secretaria de Mobilidade Urbana,
conforme cota retro, existe previsão de “Alargamento da Rua Rosa Belmiro
Ramos - trecho de terra (com largura total de 15,00 m)”. A execução da
referida obra deverá constar como exigência das Diretrizes expedidas para o
próximo empreendimento na região. Caso ocorra, o custo de implantação
deverá ser suportado pelo compromissário e a execução estaria vinculada à
contrapartida para implantação do empreendimento no local. A tabela não
aponta o valor previsto da obra. Para informações complementares sugiro
manifestação da Secretaria de Mobilidade Urbana (SMU).

- Há estudo de impacto ambiental da obra haja vista a proximidade do
córrego do Ribeirão Pinheiros? Em caso positivo, enviar cópia.

Resposta: Esta questão é pertinente à Secretaria de Obras e Serviços
Públicos.

- Há estudos para trocar o asfaltamento por outro tipo de pavimentação
que mantenha a permeabilidade do solo? Poderá ser adotado?

Resposta: Prejudicado.

- Qual o motivo do asfaltamento? Há pedido de moradores ou
empresários?

Resposta: Prejudicado. Sugiro encaminhamento à Secretaria de Mobilidade
Urbana (SMU).

Diante do acima exposto sugiro encaminhamento à Secretaria de Mobilidade

Urbana (SMU) para manifestações em suas áreas de competência.

SPMA, em 26 de fevereiro de 2021. 5

IVAI NES PEREIRA
Secretário de Planejamento e Meio Ambiente
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS Fls. nº Rubrica

ESTADO DE SÃO PAULO  
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS Proc. nº / ano    

Ao D.T.L./SAJI

Ref.: Requerimento 224/2021
P.A.nº2.779/2021

informações sobre asfaltamento da Av. Rosa Belmiro Ramos:

Item 1. A S.O.S.P. não disponibiliza no momento, de projeto para execução
da pavimentação da Avenida Rosa Belmiro Ramos.

É de conhecimento da S.0.S.P. de que há um empreendimento
aprovado, que se encontra em fase de construção, cuja responsabilidade de se
pavimentar pequeno trecho da Avenida é da Empreendedora.

Quanto ao demais questionamentos, sugerimos que a S.PMA. seja
consultada, uma vez que não temos nos arquivos da Secretaria, cópia do Termo de
Compromisso firmado.

item 2. À S.O.S.P não possui estudo de impacto ambiental da obra de
pavimentação da Avenida Rosa B. Ramos, uma vez que ainda não há projeto para
execução da pavimentação da mesma.

Do trecho do Empreendimento acima mencionado, sugerimos que a
S.P.M.A. seja consultada.

Item 3. No momento não há estudos para trocar o pavimento do tipo “asfáltico”
para outro tipo, como o “intertravado”. Não há previsão de substituição do tipo de
material.

Item 4. O motivo de se adotar a execução do pavimento com massa asfáltica
é que a S.0.S.P. tem equipe especializada e condições para executar as manutenções
periódicas dos pavimentos asfálticos executados nas vias públicas do Município.

Não é de conhecimento de protocolos/requerimentos junto a SOSP de
moradores ou empresários solicitando estudos visando a utilização de outro tipo de
material para execução de pavimentos.

S.0.S.P., em 24 de fevereiro de 2.021.   
    Eng.º K

Secretaria de Obfas e Serviços Públicos
Secretário

PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antônio Carlos. 301 — Centro — Valinhos — SP — 13270-970
Fone: (19) 3829-8000 email: obras(dvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br


